
Schulhund Gianni Fragebogen Klasse 1, 3, 4a, 4b 
 

1. Hast du dich auf den Unterricht mit Gianni gefreut? 

  

65 ja  1 nein 

 

2. Hattest du am Anfang Angst vor Gianni? 

  

2 ja  54 nein 7 ein bisschen 3 weiß nicht genau 

 

3. Hast du jetzt manchmal noch etwas Angst vor Gianni? 

  

2 ja  62 nein 2 ein bisschen 0 weiß nicht genau 

 

4. Was gefällt dir an Gianni? 

  

34 sein Aussehen  41 dass er sich gern streicheln lässt 

39 seine freundliche Art 56 dass er in die Schule kommt 

 

5. Bist du lieber in die Schule gekommen, wenn Gianni da war? 

  

51 ja  2 nein 6 ein bisschen 7 weiß nicht genau 

 

6. Warst du im Klassenraum leiser, wenn Gianni da war?  

 

58ja  0 nein 8 weiß nicht genau 

 

7. Der Unterricht mit Gianni war... 

  

46 lustiger 32 interessanter 51 schöner   0 langweilig 

 

8. Hast du im Unterricht mit Gianni gut lernen können? 

 

60 ja  0 nein 6 weiß nicht genau 

 

 

VIELEN DANK FÜR DEINE HILFE !!! 


